
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Obec Libhošť ve spolupráci s Osvětovou besedou a Základní a 
mateřskou školou v Libhošti, spolky a komisemi 

 
 

vás zvou na 
 

Libhošťské  
Vánoce 

 
 

Slavnostní rozsvícení vánočního stromku  
a mikulášská nadílka 

proběhne v neděli 4. prosince 2011 od 17 hodin  
před budovou Fojtství 

 
Před vánočním stromkem vystoupí se svým programem děti z 

mateřské školy. 
Občerstvení je zajištěno 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Milí spoluobčané, čtenáři Libhošťského zpravodaje,  

blíží se konec roku, což je asi pro většinu z nás období, kdy začínáme tak tro-

chu bilancovat. Zamýšlíme se nad tím, nakolik se splnilo to, co jsme od pomalu 

končícího roku očekávali, případně nad tím, nakolik byla naše očekávání reál-

ná a nakolik jsme k jejich naplnění mohli či nemohli přispět svým vlastním úsi-

lím. Probíráme se také  událostmi, které nás během roku potkaly, ať již to byly 

věci příjemné či nepříjemné, očekávané či nečekané, nahodilé či nevyhnutelné.  

Musím se přiznat, že to moje bilancování má v tomto roce ještě poněkud 

jiný rozměr, protože kromě toho, že jsem se na jaře stala šťastnou babičkou, 

do léta nezhubla ten původně plánovaný počet kilogramů, u příležitosti manže-

lových říjnových kulatých narozenin přestala kouřit, a ani doteď nestihla koneč-

ně udělat ten pořádek ve sklepě, měla jsem tu čest stát se na začátku roku 

starostkou naší obce, což samo o sobě vyvolávalo potřebu intenzívního bilan-

cování pomalu s každým uplynulým týdnem. Je to ale zároveň jedno 

z nejtěžších hodnocení, se kterým se člověk může potkat, protože to, jak věci 

vnímá on sám, popř. jeho blízcí, a jak je vnímají ostatní, nemusí vždy být to-

tožné.   

Ne, nebojte se, opravdu tady teď nezačnu podrobně a do detailů vypočítá-

vat, kolikrát se v průběhu roku sešla rada obce a kolik provozních záležitostí, 

týkajících se chodu obce a služeb pro občany, se jí podařilo zajistit, ani kolik 

zasedání a přijatých důležitých předpisů, dokumentů či rozhodnutí má za se-

bou zastupitelstvo obce, ani kolik akcí se letos uskutečnilo z iniciativy komisí, 

zřízených radou obce, a dokonce ani kolikrát pro nás pro všechny neplatily 

úřední ani jiné hodiny, když bylo potřeba něco dořešit, protože mám zato, že 

informací o činnosti obce, jejích orgánů i zaměstnanců jsme Vám v průběhu 

roku zprostředkovali dostatek, a mnozí z Vás se o ní také přesvědčili již takří-

kajíc na „vlastní kůži“. Hodnocení toho, co a jak se obec snažila v průběhu roku 

pro své občany udělat proto ponechávám na každém z Vás, přičemž samozře-

jmě platí ono okřídlené: „Jste-li spokojeni, řekněte to ostatním, nejste-li spoko-

jeni, řekněte to nám.“  

Ráda bych Vám proto popřála, aby pro Vás to letošní bilancování dopadlo 

převážně optimisticky, abyste prožili šťastné a spokojené vánoční svátky 

v kruhu svých nejbližších, aby Vám po celý příští rok sloužilo zdraví, a aby na 

Vás čekaly nové a pokud možno radostné zážitky.    

Ing. Helena Šimíčková, starostka 

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 

Z jednání rady obce dne 14. listopadu 2011 

Jednání s předsedy komisí rady obce 

Starostka Ing. Helena Šimíčková pozvala na schůzi rady obce předsedy 
komisí, zřízených radou obce, a to předsedu Komise pro místní rozvoj Víta 
Škarku, předsedkyni Komise pro přípravu oslav 600.letého výročí první písem-
né zmínky o obci Libhošť Miloslavu Blažkovou a předsedu Komise pro kulturu, 
vzdělání, sport a spolkovou činnost Zbyňka Tomšíka. 

Důvodem jejich přítomnosti bylo vyhodnocení činnosti komisí v roce 2011, 
projednání návrhu činností komisí pro rok 2012 a také projednání organizač-
ních záležitostí. 

Miloslava Blažková seznámila Radu obce Libhošť (RO) s činností své ko-
mise v letošním roce a vyhodnotila ze svého pohledu proběhlé kulturní a spo-
lečenské akce, spadající do působnosti její komise. Po vyslechnutí této zprávy 
vyslovila starostka Miloslavě Blažkové pochvalu a uznání za velmi dobře odve-
denou práci při přípravě a organizování všech akcí, týkajících se oslav 
600.letého výročí první písemné zmínky o obci Libhošť. Jelikož činnost Komise 
pro přípravu oslav 600.letého výročí první písemné zmínky o obci Libhošť byla 
již z povahy věci od počátku ohraničena rokem 2011, ve kterém tyto oslavy 
probíhaly, bylo konstatováno, že komise zanikne k 31.12.2011. Starostka 
nicméně v této souvislosti uvedla, že by bylo škoda nevyužít organizačních 
schopností a potenciálu paní Miloslavy Blažkové, a proto jí navrhla předsednic-
tví nově zamýšlené Komise pro občanské náležitosti (alt. Komise pro obecní 
záležitosti), která by měla být RO zřízena od 1.1.2012 a do jejíž činnosti by 
spadalo pořádání společenských akcí, týkajících se občanského soužití a spo-
lečenského a veřejného života, např. vítání občánků, gratulace občanům Lib-
hoště k významným životním jubileím či pořádání oslav státních svátků. Milo-
slava Blažková po vyslechnutí tohoto návrhu uvedla, že se spolupráci v tomto 
směru určitě nebrání. 

Poté se přistoupilo k vyhodnocení činnosti Komise pro kulturu, vzdělání, 
sport a spolkovou činnost. Její předseda seznámil RO s činností komise v roce 
2011 s uvedením všech kulturních a společenských akcí, které komise pořáda-
la či ještě bude pořádat, popř. se na nich organizačně podílela. Zprávu o čin-
nosti své komise podal také písemnou formou, přičemž v této písemné zprávě 
rovněž uvedl v hrubých rysech návrh činnosti komise pro rok 2012. Zbyněk 
Tomšík poté informoval RO o svém úmyslu rezignovat na funkci předsedy Ko-
mise pro kulturu, vzdělání, sport a spolkovou činnost, a to z osobních důvodů. 
Na vysvětlenou, mimo jiné, uvedl, že se domníval, že byl jmenován předsedou 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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komise pouze pro rok 2011, s tím, že po ukončení činnosti Komise pro přípravu 
oslav 600.letého výročí první písemné zmínky o obci Libhošť se předsedkyní 
Komise pro kulturu, vzdělání, sport a spolkovou činnost stane Miloslava Blaž-
ková. K tomuto starostka podotkla, že předsedové komisí rady obce se 
v zásadě volí na celé funkční období zastupitelstva obce, resp. tedy i rady ob-
ce, čili na čtyři roky, a tudíž i v případě Komise pro kulturu, vzdělání, sport a 
spolkovou činnost byl její předseda zvolen na celé funkční období. Poté ale 
uvedla, že přestože Zbyněk Tomšík ve funkci předsedy komise obstál, je nutno 
jeho rezignaci vzít na vědomí, s tím, že ho v této souvislosti žádá, aby se po 
prodiskutování této problematiky s členy své komise pokusil navrhnout svého 
nástupce do funkce předsedy Komise pro kulturu, vzdělání, sport a spolkovou 
činnost, a to do dalšího zasedání RO dne 28.11.2011. 

Vít Škarka jako předseda Komise pro místní rozvoj uvedl, že jeho komise 
se v letošním roce zabývala dvěma větším akcemi, a to organizováním dotaz-
níkového průzkumu, který měl za úkol zjistit názory občanů Libhoště na inves-
tiční priority v obci, a také činností ohledně žádosti o dotaci na výstavbu II. 
etapy splaškové kanalizace v obci. Zejména druhá zmíněná akce byla velmi 
náročná po časové i organizační stránce, což potvrdila i starostka, která 
v tomto směru velmi úzce s komisí spolupracovala (spolu s ostatními členy RO 
a účetní obce). Starostka v této souvislosti poděkovala Vítu Škarkovi i ostatním 
členům komise za obětavou a náročnou práci, díky které bylo možno podat 
řádně doloženou žádost o vydání změnového územního rozhodnutí u staveb-
ního úřadu, a také řádně vyplněnou žádost o dotaci v požadovaném termínu. 
Pokud jde o činnost komise pro rok 2012, Vít Škarka uvedl, že jedním 
z nejdůležitějších úkolů bude zpracování strategického plánu rozvoje obce, 
který bude, mimo jiné, vycházet i z výsledků uskutečněného dotazníkového 
průzkumu. Tento důležitý dokument, který bude mít velký vliv na plánování 
obecních investic v následujících letech, by měl být, podle slov Víta Škarky, 
hotov v prvním čtvrtletí roku 2012. Pokud jde o další činnost komise, tak ta 
bude ve větší míře závislá na úspěšnosti podané žádosti o dotaci na výstavbu 
II.etapy splaškové kanalizace. Starostka v této souvislosti uvedla, že v případě 
negativního výsledku žádosti si dovede představit, že by se komise v příštím 
roce mohla zabývat, mimo jiné, i problematikou přípravy menších projektů a 
žádostmi o dotace na základě členství obce v MAS Poodří. 

Starostka na závěr vyslovila všem předsedům komisí poděkování za jejich 
letošní činnost a zároveň je upozornila, že v rozpočtu obce pro letošní rok je i 
položka určená pro odměny členům komisí rady obce. V této souvislosti pří-
tomné předsedy vyzvala, aby se zamysleli nad způsobem, jakým by se daly 
dané odměny rozdělit mezi členy jednotlivých komisí, mimo jiné i v závislosti na 
činnosti a aktivitě jednotlivých členů. 

Všechny výše uvedené informace vzala RO na vědomí.  
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Směrnice pro zimní údržbu obecních cest 

Místostarosta předložil RO k projednání konečný návrh směrnice pro zim-
ní údržbu obecních cest. RO po projednání tohoto návrhu směrnici schválila 
v předloženém rozsahu a pověřila místostarostu zveřejněním této směrnice 
způsoby v místě obvyklými. 

 

Majetkoprávní záměry obce   

RO vzala na vědomí informaci místostarosty Ing. Milana Honeše o zámě-
ru obce na odkoupení pozemků v areálu AGPK a.s. Sedlnice z důvodu vybu-
dování technického zázemí pro umístění komunální techniky v majetku obce 
(traktor, vlečka, sekačka na trávu, apod.) a pověřuje místostarostu vedením 
dalších jednání v této věci a přípravou podkladů pro nejbližší zasedání ZO. 

 

Zaměstnanci obce Libhošť   

RO rozhodla na základě kompetence dle § 102 odst. 3 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon o obcích“), z důvodu ukončení smluv o výkonu veřejně prospěšných 
prací k 30.11.2011, o přijetí příslušných pracovníků Jaroslavy Podešvové a 
Jaromíra Hajdy od 1.12.2011 do trvalého pracovního poměru u obce Libhošť 
na pozici „uklízeče“ (úklid budov a údržba pozemků v majetku obce) a „řidiče 
motorových vozidel“ (včetně obsluhy veškeré komunální techniky a zařízení 
v majetku obce a údržby obecních komunikací),   

RO v této souvislosti pověřila místostarostu zhotovením příslušných 
pracovních smluv a starostku jejich podpisem.  
 

Údržba obecního bytu 

Místostarosta informoval RO o nutnosti výměny plynového kotle 
v obecním bytě v budově č.p 230 v celkové výši 11.500,- Kč, a to zejména 
z bezpečnostních důvodů. Místostarosta pak dále uvedl, že na příslušné polož-
ce (bytové hospodářství, pol. 5171 – opravy a udržování) byla do rozpočtu pro 
rok 2011 schválena částka 90.000,- Kč na již provedenou opravu podlah, která 
z objektivních důvodů (dělení majetku v této oblasti ještě nebylo uzavřeno, 
resp. započteno) dosud nebyla čerpána, není proto nutno projednávat v ZO 
změnu rozpočtu formou rozpočtového opatření, neboť na příslušné položce 
v současné době finance jsou. Pokud by čerpání částky za opravu podlah 
(87.768,- Kč) proběhlo ještě letos, pak by bylo nutno částku na opravy a údržbu 
bytového fondu navýšit rozpočtovým opatřením o 9.268,- Kč. Ale vzhledem 
k tomu, že je konec listopadu, a ze strany města NJ dosud v této oblasti nedo-
šlo k dalšímu posunu, předpokládáme, že dořešení této záležitosti, pravděpo-
dobně vzájemným zápočtem, proběhne až v r. 2012.     
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RO po vyslechnutí těchto informací výměnu kotle schválila a pověřila 
místostarostu Ing. Milana Honeše vystavením a podepsáním příslušné objed-
návky.  

 

Zabezpečení provozu místní knihovny 

Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k posouzení návrh 
smlouvy o zabezpečení nákupu, zpracování a vedení knihovního fondu, poří-
zeného z prostředků obce. Předmětem této smlouvy je poskytování knihovnic-
kých služeb Městským kulturním střediskem v Novém Jičíně Místní knihovně 
v Libhošti za úplatu. Do těchto služeb patří např. nákup a knihovnické zpraco-
vání nových knih, výměna knižních souborů mezi knihovnami, vyřazování opo-
třebovaných a zastaralých knih, apod. Po uzavření této smlouvy by se obec 
Libhošť zavázala poskytnout finanční prostředky ve výši 18.000,- Kč ročně na 
nákup knih a dále pak uhradit náklady na poskytované služby ve výši 10.036,- 
Kč za rok. 

Vzhledem ke skutečnosti, že tyto náklady se členům RO zdály v porovnání 
s počtem registrovaných čtenářů knihovny (cca 30 členů) a v porovnání s již 
vynakládanými prostředky na chod knihovny (m.j. i poplatek za provozování 
příslušného software) nepřiměřené, odložila RO posouzení návrhu této 
smlouvy do příští schůze, a pověřila Ing. Jaroslava Šimíčka zjištěním podrob-
ností o softwarovém vybavení místní knihovny a o případných možnostech 
alternativního řešení.  

 

ASPI 

Starostka Ing. Helena Šimíčková objasnila členům RO potřebnost pořízení 
databáze systému právních informací ASPI, která umožní vedení obce jedno-
dušší a rychlejší orientaci v právních předpisech, a to zejména při zpracovává-
ní příslušných obecně závazných předpisů, nařízení, při řešení majetkopráv-
ních otázek, apod.  

Následně předložila RO k posouzení návrh smlouvy o dílo a o postoupení 
užívacích práv mezi Obcí Libhošť a firmou Wolter Kluver ČR, a.s.. Předmětem 
této smlouvy je závazek zhotovitele provést práce a vytvořit dílo spočívající 
v průběžně aktualizované databázi systému právních informací ASPI 
v elektronické podobě, obsahující právní předpisy, literaturu, judikaturu, modu-
ly: Předpisy EU & Judikatura ESD, Samospráva ASPI – předpisy měst a obcí, 
Veřejnoprávní smlouvy obcí ČR, Vzory, Komentáře, Kalkulačky ASPI, dále 
služby: Alert ASPI, Stejnopis ASPI, Symbio ASPI, a dále závazek dílo objedna-
teli předat a převést na něj užívací práva k dílu. 

Cena předmětu plnění byla v souladu s platnými právními předpisy účast-
níky dohodnuta a s DPH činí: 
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a) 4800,-Kč za plnění předané a převzaté v rozsahu stanoveném v článku 
I. Smlouvy (nabytí užívacích práv a instalace klienta) 

b) 7200,-Kč za kalendářní rok (celoroční paušální poplatek za roční dílčí 
plnění předmětu plnění ve formě aktualizací databáze ve sjednaném 
cyklu) 

Po projednání RO návrh této smlouvy schválila a pověřila starostku jejím 
podpisem. 
 
 

Žádost o zařazení do projektu výstavby splaškové kanalizace 

Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k posouzení žádost obča-
nů Libhoště F. M. a B. M., o zařazení jejich rodinného domu do projektové do-
kumentace výstavby splaškové kanalizace v Libhošti a zároveň o vybudování 
hlavního řádu splaškové kanalizace k výše uvedené nemovitosti. 

Po proběhlé diskuzi vzala RO tyto žádosti na vědomí a pověřila starostku 
informováním žadatelů o stavu jejich žádosti a objasněním problematiky, sou-
visející s řešením jednotlivých etap výstavby kanalizace 

 

Výstavba stanice katodové ochrany 

Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k posouzení žádost spo-
lečnosti KPTECH, s.r.o., o vyjádření stanoviska k projektu výstavby stanice 
katodické ochrany SKAO Libhošť pro společnost SMP Net, s.r.o. Tato společ-
nost, zastoupená společností ČEZ Distribuce, s.r.o., připravuje z důvodu 
ochrany stávajících plynovodů před bludnými proudy výstavbu stanice katodic-
ké ochrany v lokalitě bývalého větrného mlýna. Pro účely stavebního řízení je 
nutno znát stanovisko obce Libhošť k této stavbě. 

RO projednala předloženou žádost a usnesla se na tom, že aby byla obec 
Libhošť schopna zaujmout k dané stavbě jednoznačné stanovisko, je zapotřebí 
zjistit více podrobností o dané stavbě a jejích případných dopadů na okolí 
(např. i narušení spodních vod provedením hloubkové uzemňovací anody, 
apod.). RO proto pověřila starostku obce, aby k přeložené žádosti zjistila více 
konkrétních informací o dané stavbě od žadatele, případně od stavebního úřa-
du, než bude zpracováno příslušné stanovisko obce, jehož podpisem starostku 
rovněž pověřila.  

 

Žádost o pronájem obecního prostranství 

Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k posouzení žádost Fran-
tiška Rumla, Kunín 261, o pronájem veřejného prostranství pro účely provozo-
vání pouťových atrakcí, a to nepřetržitě v letech 2012 až 2015. 

RO po projednání této žádosti dospěla k názoru, že z důvodu zachování 
možností pronájmu i pro případné další provozovatele, a tím i zvýšení určité 
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konkurence, pro obec není výhodné uzavírat smlouvu o pronájmu veřejného 
prostranství se stejným provozovatelem na delší dobu (v tomto případě na tři 
roky). RO pověřila starostku vyrozuměním žadatele o tomto rozhodnutí RO, a 
také o skutečnosti, že výše poplatku za pronájem veřejného prostranství již 
bude v příštích letech oproti stavu v roce 2011 odvislá od částek, zakotvených 
v příslušné obecně závazné vyhlášce, která by měla být účinná od 1.1.2012. . 

 

Na základě zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
 
 

Informace z provozu obce 

Místní rozhlas 

Občané Libhoště jistě zaznamenali koncem měsíce listopadu několik hlá-
šení místního rozhlasu, které byly podstatně lépe slyšitelné a srozumitelné než 
hlášení dřívější. Stalo se tak proto, že obecní úřad zakoupil ke stávající roz-
hlasové ústředně nový podstatně výkonnější a kvalitnější zesilovač, než 
který byl využíván doposud. Stávající zesilovač měl výkon 800 W, přičemž 
příkon všech reproduktorů v obci byl kolem 1100 W. Z toho důvodu docházelo 
k přetížení rozhlasové ústředny a zkreslování hlášení. Nový zesilovač má jme-
novitý výstupní výkon 1500W a s rezervou pokryje stávající počet reproduktorů 
rozmístěných po Libhošti.  

Modernizace obecního rozhlasu bude pokračovat i nadále. V prosinci bu-
de rozhlasová ústředna přemístěna z budovy nad poštou do prostor obecního 
úřadu a bude doplněna o modul automatizovaného odbavení hlášení, který 
umožní přes kancelářský počítač odvysílat hlášení i v době, kdy na úřadě nikdo 
nebude, např. o sobotách a nedělích. V případě potřeby bude v příštím roce 
doplněna síť reproduktorů po obci tak, aby hlášení pokrylo celou obec. Nadále 
platí to, že text každého hlášení místního rozhlasu je umístěn na webových 
stránkách obce v sekci „Aktuálně – Hlášení místního rozhlasu“.  

Zimní údržba 

V minulém čísle „Libhošťského  zpravodaje„ byl zveřejněn článek ohledně 
zimní údržby obecních komunikací. Rada obce na své schůzi dne 14.11.2011 
schválila vnitřní předpis č. 5/2011/VP s názvem „Plán zimní údržby místních 
komunikací obce Libhošť“, který je závazný pro všechny uživatele místních 
komunikací. Plán je zveřejněn na úřední desce, na obecních vývěskách obce a 
na webových stránkách v sekci obecní úřad – Vyhlášky a předpisy. Upozorňuji 
opakovaně občany, kteří parkují na obecních komunikacích a na travna-
tých plochách kolem  místních komunikací, že jednají v rozporu s § 25 a 
27 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na obecních komunikacích. Nejhorší 
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situace je trvale na „leidové a bučkové ulici“  a na několika místech na 
dolním konci.  

V souvislosti  s parkováním vozidel na obecních pozemcích upozorňuji na 
vydání obecně závazné vyhlášky obce č.1/2011 o místních poplatcích, kdy 
obec zavádí od 1.1.2012 poplatek za užívaní veřejného prostranství a jedním 
z nich je poplatek za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro motorová 
vozidla. Každé místo, pokud lze podle platných zákonů vyhradit pro trvalé 
parkování a které obecní úřad vyznačí,  bude zpoplatněno podle sazebníku 
uvedeného v této vyhlášce. Oznamovací povinnost je na straně poplatníka. 
Vyhláška je rovněž přístupná na úřední desce, na obecních vývěskách a na 
webových stránkách obce. 

Plošná deratizace obce 

Ve druhé polovině listopadu byla v obci provedena plošná deratizace, kte-
rou provedla odborná firma a jejíž cílem byla likvidace původců a přenašečů 
infekčních onemocnění a výskytu škodlivých a epidemiologicky významných 
hlodavců, zejména potkanů. Nástrahy byly umisťovány především do kanali-
začních stok.  Podle § 57 zákona o ochraně veřejného zdraví je běžnou derati-
zaci podle potřeby povinna provádět každá osoba. Žádáme občany, kteří zjistí 
v okolí svých domů výskyt potkanů, aby buď sami anebo pomocí deratizační 
firmy hlodavce zlikvidovali. Zabráníme tím zamoření obce nepříjemnými živoči-
chy, kteří způsobují značné škody a jsou významnými přenašeči závažných 
lidských nemocí jako např. leptospiróza, smrtelná Weilova nemoc, salmonelóza 
a další nebezpečné na člověka přenosné nemoci. 

 
Ing. Milan Honeš, 

místostarosta 
 
 

Pozvánka na jednání zastupitelstva obce 

Dne 8. prosince 2011 se uskuteční 9.zasedání zastupitelstva naší obce. 
Jedním z hlavních bodů programu jednání bude schvalování rozpočtu obce na 
rok 2012. 

Znova upozorňujeme občany Libhoště na to, že jednání zastu-
pitelstva obce jsou zcela veřejná a může se jich tak zúčastnit kte-
rýkoliv občan Libhoště. 
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Výstava - ohlédnutí 
 
Vážení spoluobčané, 
konec roku 2011 je již za dveřmi. Tento rok byl plný změn a novot. Byl to první 
rok opět samostatné obce Libhošť, a také rok, kdy jsme si připomněli 600. vý-
ročí první písemné zprávy o naší obci. K tomuto významnému jubileu uspořá-
dala naše komise několik akcí, a věřím, že každý si našel tu, jež ho oslovila. 
Tou poslední a nejvýznamnější byla určitě výstava ,,Odhalení historie a sou-
časnosti Libhoště.“ 

Byla to poslední akce, kterou jsme připravili, ale pouze pro letošní rok. 
V příštím roce chceme pokračovat besedami i vlastivědnými vycházkami, za-
měřenými k historii naší obce. Mým přáním by ještě bylo vydání publikace o 
Libhošti. To vše ovšem záleží na zdraví pana Sobka a na týmu lidí, kteří by mu 
byli nápomocní. 

Dovolte mi, abych se ale vrátila ke skončené výstavě, která byla ojedinělá 
a výjimečná tím, že se zde dali dohromady občané a všechny spolky a společ-
ně dokázali to, v co snad nikdo nevěřil. Připravit ve velmi krátkém čase výsta-
vu, která svým obsahem a profesionalitou předčila všechna očekávání. 

Chtěla bych zde poděkovat všem spolkům, které se podílely jak na  pří-
pravě, tak i na celém průběhu výstavy. Také občanům, kteří nejsou členy žád-
ného spolku, ale svými výrobky a díly výstavu velmi obohatili. Panu Oldřichu 
Sobkovi, Ing. Václavu Šimíčkovi, Ivanu Bartoňovi a Marii Eslerové chci podě-
kovat za to, že výstavu obohatili připomenutím na zaniklý divadelní a lašský 
soubor, hudební orchestry, které vedli otec a syn Kletenští. Zároveň umožnili 
zhlédnout zaniklé libhošťské domy na dobových fotografiích. Ti mladší poznali, 
jak bohatou kulturou obec žila a kolika ocenění se jí dostalo, pamětníci zase 
zavzpomínali na svá mladá léta.Chci poděkovat také MŠ a ZŠ  za výstavku 
ručních prací, kronik a fotografií. Kroužek MUF byl sice na výstavě nejmladší, 
ale svou činností předčil mnohé, také jemu patří dík. 

Nesmím zapomenout ani na členy své komise: Hanku Balážovou, Veroni-
ku Blažkovou, Miladu Vágaiovou a Petra Genserka. Bez těchto obětavých lidí 
by výstava nebyla, děkuji. 
 
Myslím, že všichni, co jste výstavu navštívili, a nebylo Vás málo (722), s podě-
kováním souhlasíte. O tom, že se vše podařilo, svědčí i nespočet zápisů 
v obecní kronice. Jen dva za všechny: 

 Dík organizátorům za tuto akci, která si zaslouží obdiv. Za tolik zajímavostí 
ze života Libhoště. Václav a Jitka Krutílkovi N.J. 

 Děkujeme všem ochotným občanům za pěknou výstavu! Pěkně jsme si 
zavzpomínali. Je dobře, že ještě někdo myslí na staré památky a kulturu. 
Děkujeme Věra a Zdenek Kopřivovi 

 



Libhošťský zpravodaj – Prosinec 2011 

 

- 12 - 

Závěrem patří poděkování i Vám, kteří jste přišli, a tím vlastně poděkovali 
všem za jejich práci. 

Vážení občané, do roku 2012 Vám chci popřát hodně štěstí, zdraví a ro-
dinné pohody a spoustu dalších společných akcí. 
 

Za Komisi pro přípravu oslav 600.letého výročí  
první písemné zmínky o obci Libhošť  

Miloslava Blažková  
 
 

Vítání občánků  
 
V neděli 11.prosince ve 14:00 hod se ve velkém sále na Fojtství usku-

teční již 2. letošní vítání občánků do svazku obce.  
Vítáni jsou všichni malí občánci se svými rodiči, prarodiči, sourozenci a 

ostatní příbuzní.   
Miloslava Blažková 

 

 

 

 

 

 
Obec Libhošť ve spolupráci s Osvětovou besedou a Základní a mateřskou 

školou v Libhošti, spolky a komisemi 
vás zvou na 

 

Zabíjačkové hody 
 

které se budou konat  

v sobotu 10. prosince 2011 od 13 hodin  

před budovou Fojtství  
 

Občerstvení a zabijačkové speciality za skvělou cenu zajištěny 
 

Věříme, že si najdete čas a strávíte příjemné chvíle v předvánočním shonu. 
Na akci srdečně zvou členové  

Komise pro kulturu, vzdělání, sport a spolkovou činnost 
 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Posezení u cimbálu 

Jak se na konci roku  stalo tradicí, osvětová beseda opět pořádá posezení u 
cimbálu. K tanci i poslechu budou opět hrát   

KLUCI z VALÁŠKU 

V sobotu 10. prosince v 19.00 hodin na 
sále Fojtství  

Občerstvení a dobrá nálada jsou zajištěny. 
Vstupné 40.- Kč. 

Boty k tanci a naladěné hlasivky vítány. 
Srdečně zvou pořadatelé. 

 
 
 

Vánoční koncert 

Osvětová beseda si dovoluje pozvat všechny občany na tradiční vánoční kon-
cert. Pozvání na letošní vystoupení přijala skupina  

CAMERATA 

Koncert se uskuteční opět v Kostele sv. Jakuba 27. prosince v 16.00 hodin. 
Vstupné je 40,- Kč., děti do 15 let zdarma. 

Přijďte se zaposlouchat do krásných vánočních koled. 
 

Za OB  Miloslava Blažková 
 
 
 

Výsadba aleje pod Libhošťskou hůrkou 
  
 Den stromů, který celosvětově každoročně připadá na 20. říjen, se 
stává již dlouhodobě příležitostí k organizovaným výsadbám nových stromů 
v naší krajině. Tentokrát však mělo založení nové aleje na svahu Libhošťské 
hůrky, finančně podpořené z Programu péče o krajinu, který je spravován 
Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR, kromě posílení ekologicko-stabilizační 
funkce naší krajiny ještě další význam. Výsadba aleje se uskutečnila k poctě 
pana Oldřicha Sobka z Libhoště, dlouholetého pracovníka v oblasti ochrany 
přírody a krajiny. Byl však činný v mnoha osvětových, vlastivědných, historic-
kých a publicistických aktivitách nejen na Novojičínsku, u některých z nich stál 
dokonce v čele nebo byl jejich spoluzakladatelem. 
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 Na přátelském setkání dne 3. listopadu 2011 hovořil pan Oldřich Sobek 
o krajině jeho srdci blízké, v níž prožil svůj plodný život a mnoho také pro ni 
vykonal. Za přítomnosti svých někdejších spolupracovníků, kteří zůstávají jeho 
dobrými přáteli i v důchodu, slavnostně otevřel Olda Sobek nově vysázenou 
alej, která bude nyní spojena s jeho jménem. Přejme si, aby nově vysazené 
stromy a keře se pod Hůrkou zdárně vyvíjely a co nejdříve se začaly podílet na 
zlepšení stavu volné zemědělské krajiny. Snad co nejdříve posílí rovnováhu 
přírodního prostředí a doufejme, že  alej přivede pod Libhošťskou hůrku znovu 
nejen pamětníky, ale i mladé následovníky se zájmem o životní prostředí kolem 
nás. 
 Pan Oldřich Sobek se v letošním roce dožívá krásných 75 let. 
K životnímu jubileu si společně s přáním dobrého zdraví a radosti z další čin-
nosti dovolujeme předat srdečné pozdravení.  
 
Za kolektiv spolupracovníků  

Ing. Hana Hůlová 
odbor životního prostředí MěÚ N. Jičín 

 

 
Byla to pečlivě utajená akce  

Oldřich Sobek 

Letošní rok (myslím tím 2011) byl pro mě osobně rokem velmi nepřízni-
vým. Moje trampoty začaly ve středu 17. března, když jsem se, ještě plný opti-
mismu, vracel z návštěvy pana dr. Karla Chobota, ředitele okresního archívu, 
kde jsme projednávali možnou spoluúčast státního archívu na tom, jak si co 
nejlépe  připomenout šestisté výročí první písemné zmínky o Libhošti. Vypada-
lo to nadějně, těšil jsem se, že budu moci být něco platný při přípravách a zajiš-
tění několika akcí. Žel, musel jsem se znovu přesvědčit (po kolikáté už), že 
zatím, co člověk míní, Pán Bůh mění. Už cestou z archivu jsem musel vyhledat 
pomoc v novojičínské nemocnici, kde  mne po vyšetření přijali na oddělení, 
tentokrát už se druhým infarktem. Následoval převoz do nemocnice v Třinci, 
kde jsem měl podstoupit operaci. Moje zdravotní situace se ještě několikrát 
zkomplikovala, následoval třetí (silný) infarkt, místo plánované operace si situ-
ace vynutila dvě operace neplánované a můj pobyt v Třinci se neúměrně pro-
dloužil.  

V průběhu roku jsem byl sice zván na jednání komise pro oslavy 600. vý-
ročí, ale nešlo to, práce komise jsem se nezúčastnil. A nejen to, musel jsem se 
vzdát i veškeré činnosti v osvětové besedě a v Libhošťském zpravodaji. Začal 
jsem mít pocit, že ať otevřu kterékoliv dveře, je za nimi doktor. Často jsem se 
ale mohl zastavit u mých někdejších spolupracovníků z okresu, kteří nyní pra-
cují na odborech životního prostředí MěÚ v Novém Jičíně a jinde v okrese a v 
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Muzeu Novojičínska. Byl jsem sice mile překvapen, když mi kolegové jen tak 
„na půl huby“ řekli něco o tom, že se  pod Libhošťskou hůrkou plánuje výsadba 
polní aleje, ale moc jsem se toho od nich nedozvěděl. Odkazovali mě že, „až to 
bude aktuální“, dají vědět. Musím říct, že nedali. Dokonce, když už alej byla 
vysázená, já, člověk, který  donedávna byl každou chvíli v terénu, jsem o ní 
stále neměl tušení. Až jednoho krásného dne si mě Hanka Hůlová „objednala“ 
na nějaké „úvodní slovo“ na slavnostní kolaudaci nově vysazené aleje pod 
Hůrkou. Měl jsem něco říct o historii zdejší krajiny. Stále jsem neměl tušení o 
nějaké polní aleji, takže jsem si vyžádal podrobnější údaje o délce, její skladbě 
i o průběhu celé akce.  

Nedalo mi to a hned odpoledne jsem se na místo samé vypravil. Potřebo-
val jsem si sám vyzkoušet, jakou si můžu dovolit fyzickou zátěž, a samozřejmě 
jsem chtěl vidět celé dílo. Moje překvapení bylo dokonalé, nechtěl jsem věřit 
vlastním očím. Podél dnes rozorané polní cesty od čerpací stanice PHM se 
obloukem, daleko pod Hůrku, až na někdejší rovněž zaniklý „Příborský chod-
ník“  vinula dlouhá řada vysázených stromů a keřů, zabalených v zelených 
umělohmotných chráničích proti okusu zvěře či poškození zemědělskými stroji. 
Oficiálně – úředně měl kolaudaci provést můj přítel a kolega z ostravské Agen-
tury ochrany přírody a krajiny a zároveň redaktor časopisu POODŘÍ ing. Radim 
Jarošek. Normálně by mělo stačit, kdyby si celé dílo prohlédl sám za účasti 
hlavního organizátora, mého někdejšího spolupracovníka Mgr. Jiřího Schindle-
ra. K mému velkému překvapení se nás ale na někdejším Pavelkovém poli 
sešla početná skupina mých přátel jak z oblasti státní i dobrovolné ochrany 
přírody, tak vlastivědných pracovníků z muzea, se kterými jsem se velice rád 
pozdravil a přivítal.  

Opravdový šok jsem ale zažil teprve ve chvíli, když Hanka Hůlová po přiví-
tání všech přítomných mě oslovila s tím, že všichni se zde scházejí vlastně jen 
kvůli mně. Domluvili se už v loňském roce, že mi k 75. narozeninám věnují 
něco zcela mimořádného. Že v mém rodišti vybudují polní alej, spojenou 
s mým jménem. Přesto, že jsem byl vyzván, abych se ujal slova, a věděl jsem 
přesně, co chci říct, nenalézal jsem slova. Nakonec mi nezbylo, než  všem 
přátelům ze srdce poděkovat, a promluvil jsem o starém středověkém silničním 
spojení v našem blízkém okolí. O kupeckých cestách, zejména o „Příborském 
chodníku“, jehož význam jako staré kupecké cesty pro staré Libhošťany jsme 
nedokázali docenit. Svědčí o tom zničení a rozorání tohoto nejvýznamnějšího 
dopravního spojení v době před vybudováním „císařské“ cesty.  

Jak už jsem uvedl, akce mohla být uskutečněna díky finanční podpoře z 
Programu péče o krajinu. Celou akci, včetně projednání s příslušnými orgány, 
vytýčení původní polní cesty, vypěstování potřebných sazenic stromků a keřů, 
provedení výsadeb, upevnění ke kůlům a osazení chráničů provedl kolega Mgr. 
Jiří Schindler. Jeho síly by však na celou akci nestačily, kdyby nenašel pomoc 
u pana Vladimíra Hanzelky, který pomohl strojně vykopat většinu děr. Ve znač-



Libhošťský zpravodaj – Prosinec 2011 

 

- 16 - 

né části trasy je totiž provedena navážka kamení, patrně z doby, kdy zde byla 
na počátku šedesátých let instalována vrtná souprava uhelného průzkumu. Ale 
ani ve vyšších částech pozemku nad dřevěným křížem směrem k Hůrce však 
nebyla situace příznivější. I když v půdním profilu nebylo zaznamenáno žádné 
porušení, bylo nutno pro výsadbu díry vrtat, přičemž odvrtané „jádro“ zůstávalo 
celistvé, tvrdé jako kámen. Součástí výsadby aleje byla v současných suchých 
dnech tolik důležitá zálivka. Podle Mgr. Schindlera se ujaly péče o vysázenou 
alej již orgány obce, jak o tom svědčí i následná zálivka, provedená členy zdej-
šího hasičského záchranného sboru. Mnohé ovšem bude zajímat, jaké druhy 
dřevin jsou v aleji vysázeny. Podle kolegy Schindlera je zde vysázeno přes 
160 stromů a keřů, přičemž hlavní podíl tvoří pláňky Jaderničky morav-
ské, kterou doplňují jeřáby, hlohy a další domácí druhy dřevin, což zřejmě 
ocení v budoucnu myslivci a především zvěř a ptactvo.  

Na závěr jsme se všichni sešli v kanceláři  místostarosty obecního úřadu 
pana Jiřího Honeše, kde jsme v družné zábavě zavzpomínali na pionýrské 
počátky naší činnosti po roce 1990, kdy postupně vznikly téměř všechny legis-
lativní normy v oblasti životního prostředí. 

Velice děkuji mým přátelům a všem, kteří mě tak příjemně překvapili, po-
těšili, ale také povzbudili i do další činnosti. Vřelé díky! 
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Výprava Mufů aneb 5.osada Mufů 

Tentokrát jsme využili ředitelského volna a na osadu vyrazili již ve čtvrtek 
17. listopadu po obědě. Po příjezdu kluci rozdělali oheň v krbu a v kamnech a 
šli ke studánce pro vodu, abychom mohli uvařit čaj. Holky nachystaly několik 
otýpek na ráno, aby se nám lépe rozdělávalo v kamnech.  Než se setmělo, 
všichni jsme si vyzkoušeli rozdělat oheň venku na ohništi nebo na Mohyle. 
Zjistili jsme, že nestačí pouze škrtnout sirkou a máme rozdělaný ohýnek, který 
nám zůstane hořet,  ale  že musíme mít nachystaný dostatek dřeva na přiklá-
dání. Po setmění jsme se ubytovali ve srubu a já s Božkou jsme chystali večeři.  
Po krátkém odpočinku jsme se hromadně vydali na vycházku  směrem 
k Lukavci. Byla již všude tma,  a ač jsme měli baterky, každé šustnutí  či prask-
nutí větvičky většině z nás nahánělo strach. Po návratu jsme se na hřišti u 
osady naučili hrát svíčkový fotbal. Večer jsme ve srubu hráli hry, kluci se učili 
poker. A pak byl na řadě spánek… 

Páteční ráno jsme se otužovali. Rychle se ke studánce umýt, vyčistit zuby, 
zahřát se během kolem Mohyly a pak rychle do srubu, kde již hořel oheň. Pete 
a Janči rozdělili úkoly na celý víkend, za které jsme byli zodpovědní. Já 
s Božou vaření, Domča s Barčou voda, Tomča topení v kamnech, Tomáš to-
pení v krbu, ostatní nám měli pomáhat. Po snídani nás čekalo trošku práce. 
Holky a menší kluci tahali klacky na topení a dělali otýpky, větší  ve svahu nad 
srubem budovali schody, aby se nám lépe chodilo na osadu.  Mezitím jsme 
s Barčou opět zkoušely rozdělat oheň na Mohyle . Nešlo nám to zapálit, zkou-
šely jsme to hodinu, ale  nakonec se to podařilo. Odpoledne přijela Lada a 
Trdlajs, kteří museli být ve škole. Pomohli jsme jim vybalit věci, pak Lada vzala 
kytaru a zpívali jsme nebo hráli hry. Jak byla tma, plnili jsme bobříka odvahy – 
dojít ke studánce pro vodu. Ač cestu ve dne známe jako své boty, ve tmě pře-
konat svůj strach není jednoduché. 

V sobotu hned z rána se po osadě proháněli vedoucí  fulneckých zálesáků 
a chystali hru. Už ji měli téměř nachystanou, když dorazila celá družina dětí 
z Fulneku. Mají tam již veliké kluky a holky, ale i malé nováčky, kteří přišli 
v růžovém oblečení. Velká hra mohla začít. Při nástupu všem vysvětlili pravidla 
a rozdali slepé mapy, na kterých byly zakresleny kontrolní body, které jsme 
měli najít. V každém kontrolním bodě bylo razítko, které jsme otiskli do našich 
listů. Na vše jsme měli hodinu a půl. Čím bylo kontrolní stanoviště s razítkem 
dále od osady, tím více bodů bylo za něj možné získat. Nejmladší běželi po 
dvojicích, starší samostatně. Hned po startu jsme začali bloudit, naštěstí  všu-
de v prostoru byli vedoucí, kteří nám malinko pomohli, kam máme jít. Každý 
z nás našel několik kontrolních stanovišť, většinou poblíž osady. Na ty vzdále-
nější jsme se vydali odpoledne s Petem a Janči. Zjistili jsme, že hledat v mapě 

OSVĚTOVÁ BESEDA INFORMUJE 
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ve skutečnosti je něco jiného než v klubovně a že musíme ještě  hodně tréno-
vat.  Když jsme se vrátili, zase jsme rozdělávali oheň. Tentokrát každý samo-
statně. Někomu to trvalo déle. Na ohni jsme si opekli špekáčky. Po večeři jsme 
měli stezku odvahy – dojít sami lesem ke krmelci a zase zpět. Někteří z nás to 
nezvládli, protože se báli. Ale já jsem to konečně dokázala! Potom jsme hráli 
svíčkový fotbal – holky proti klukům. Večer Lada hrála na kytaru a zpívali jsme, 
mě naučila písničku Máš, má ovečko.  Kluci hráli poker.  

Nedělní ráno opět otužování kolem Mohyly a chystání snídaně. Po svačin-
ce jsme se sami Mufáci vydali najít zbylá razítka. Tentokrát jsme nezabloudili a 
přinesli všechny. Ještě před obědem jsme si šli zabalit věci. Kdo to stihl rychle, 
mohl střílet ze vzduchovky. Po obědě jsme uklízeli ve srubu. Pokud by nám 
Pete a Janči nepomohli, dojeli bychom domů až pozdě večer. Takhle jsme 
ještě za světla vyrazili k autům a rozhodovali se, kdo s kým pojede. Já 
s Domčou, Ladou a Petem jela Gazem, Verha, Trdlajs a Božka jeli s Janči a 
ostatní s panem Klosem.  Těšíme se na další osadu, kdy snad již bude sníh. 

Za pomoci ostatních za zálesácký kroužek Muf  Vaše novinářka Kája. 
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Předplatné zpravodaje pro rok 2012 

Ještě jednou připomínáme nejenom čtenářů zpravodaje, že stále existuje 
možnost si zpravodaj předplatit i na příští rok. 

Cena ročního předplatného zůstává ve stejné výši jako pro rok letošní, 
tzn. 150 Kč. Cena jednotlivých čísel ve volném prodeji zůstává rovněž 
stejná, a to 12 Kč za číslo, resp. 23 Kč za číslo s přílohou. 

Vyplněné přihlášky je nutno doručit, spolu s příslušným obnosem, na ně-
kterou z níže uvedených adres, a to nejpozději do 19. prosince 2011.  

 
Adresy, kde přijmou Vaši přihlášku: 

1. Hanzelková Růžena, č.p. 437 nebo mateřská škola 
2. Mgr. Michálková Dagmar, škola 
3. Fojtíková Jana, č.p. 387 
4. Opělová Anna, č.p. 384 
5. Pustějovská Zdeňka, č.p. 284 
6. Sobková Marie, č.p. 417 
7. Krumpochová Marie, č.p. 7 
 

Tak jako loni, i letos nabízíme zájemcům o předplatné možnost bezhotovostní 
platby bankovním převodem. Informace k bezhotovostní platbě najdete v listo-
padovém čísle zpravodaje a na webových stránkách obce. 

 

 
 
 
 

Historie vánočních perníčků 
 

Skořápky ořechů, jablíčka a přede-
vším perníčky zdobily a mnohdy i 
v současnosti zdobí vánoční stromky. Vů-
ně koření a medu je zcela jistě nezapome-
nutelná. 

Formy na perníčky dnes seženeme 
v každém specializovaném obchodě, ale i  
v supermarketech. Dříve byla jejich výroba 
ale složitější. Původní formy na perníčky 
byly dřevěné, jejich výrobou se zabývali 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL 

REDAKČNÍ SDĚLENÍ  
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zruční řemeslníci a byly ukázkou jejich dokonalé práce. 

První zmínky o pečení a prodeji perníčků v Čechách zaznamenali kroniká-
ři v Trutnově v roce 1335, kde prodávali perník cáletníci - tak se tehdy perníká-
řům říkalo. 

Největší perníkářskou tradici si ale dodnes zachovalo město Pardubice a 
jeho okolí. A nejsou to jenom klasické perníkové chaloupky, které známe už 
mnoho let. Pardubičtí perníkáři se dokážou přizpůsobit požadavkům doby. 

Do Prahy se první perníkáři dostali z Norimberka. V roce 1419 bylo 
v našem současném hlavním městě již 18 perníkářských krámků. 

Hnětení těsta tehdy nebyla žádná legrace. Až do začátku 19. století se vy-
ráběly jenom v dílnách perníkářských mistrů. A každý z nich si svou vlastní 
recepturu pečlivě hlídal. Kvalitní mouka, med, cukr a koření byly ale základem 
každého těsta na perníčky. Těsto se připravovalo dlouhou dobu dopředu, něko-
lik měsíců a často i let se pak nechávalo odležet. Říkalo se, že nejlepší perníky 
na svatbu byly z těsta, zadělaného v den narození nevěsty. Důvodem, proč 
perníky pekli muži - řemeslníci, byla značná fyzická náročnost přípravy surovin, 
jejichž váha se počítala na desítky kilogramů, a které se musely prosívat, cedit, 
zahřívat, mísit…Také hnětení samotného těsta trvalo dlouho a bylo velice na-
máhavé. A ještě náročnější bylo uleželé a ztvrdlé těsto naporcovat a hníst tak 
dlouho, až bylo vláčné a vhodné k tvarování. 

Až v 19. a 20. století se výroba perníčků začala pomalu přesouvat do do-
mácností. Padlo tajemství receptů, které si každý perníkář chránil jako oko v 
hlavě. Naopak, těžko by se našla kuchařská kniha, která by neobsahovala 
hned několik receptů na různé druhy perníků. Některé se modelovaly v ruce, 
ale většina se vykrajovala plechovými formičkami. Ty se již daly koupit v růz-
ných velikostech i tvarech. 

Povrch upečených perníčků byl hladký, a proto se zdobil barevnými pole-
vami. Velké oblibě se brzy začaly těšit čokoládové polevy. Ve 20. století lidé na 
tradiční perníky skoro zapomněli. Pouze v některých domácnostech se ještě 
pekly staré tvary s mikulášskými či vánočními ozdobami.  

Také některé včelařské organizace se staraly o to, aby perníkářské umění, 
spojené s medem, nezaniklo docela. Například v Sušici na Šumavě se pořáda-
ly každoroční kurzy pro zájemce ze širokého okolí, kteří se tu učili zpracování 
medového těsta i tvorbu plochých či prostorových zdobených perníků včetně 
zvířátek, košíčků a velikonočních vajíček. Svaz včelařů tenkrát dokonce školil 
učitelky medového pečiva pro celou republiku. Zdobené perníky se samozřej-
mě vyráběly i v cukrářských výrobnách, kde pracovali potomci dávných mistrů 
perníkářů. Tradice díky tomu přetrvala. Také proto jsme svědky současné ob-
rovské obliby tohoto krásného starého a voňavého řemesla. 
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Recept na perníčky 
 
Ingredience: 500g hladké mouky, 
120g medu, 160g práškového 
cukru, 60g tuku, 2 vejce, 1 vanilko-
vý cukr, 1 rovná lžička skořice, 1 
lžička koření (umletý hřebíček, 
anýz, fenykl), 1 rovná kávová lžič-
ka sody bicarbony, další hladká 
mouka na vyvalování těsta.  
 
Postup: Mouku prosejeme na vál a dobře ji promícháme se sodou a kořením. 
V misce utřeme vejce s cukrem, přidáme vlahý med a rozpuštěný tuk. Tuto 
tekutinu pomalu vléváme do mouky a zpracováváme v tuhé těsto, až dostane-
me hladký bochánek, který vložíme do mikrotenového sáčku a necháme 
v chladu dva dny odpočívat. Pak těsto rozdělíme na tři díly, každý ještě dobře 
propracujeme a vyválíme na placku o síle asi 3 milimetry. Vykrajujeme drob-
nější tvary, klademe je dále od sebe na tukem vymazaný a hrubou moukou 
vysypaný plech. Potřeme je vlažnou vodou a upečeme v troubě.  
 
Několik rad, které vám usnadní pečení:  

 Těsto je nutné vždy důkladně propracovat a nechat odpočinout zaba-
lené v mikrotenovém sáčku.  

 Potom vyválíme plát 2-3 mm silný a vykrajujeme požadované tvary. U 
větších motivů je dobré si tvary na pár místech propíchnout párátkem, 
nebudou se kroutit a dělat bubliny.  

 Pečeme na 170 - 200°C asi 10 minut, podle velikosti.  

 Hned horké potíráme rozšlehaným vejcem.  

 Pro tmavší a lesklejší barvu přidáváme do vajíčka tekutý karamel, který 
si jednoduše uděláme doma. Dáme do hlubšího hrnce 3 lžíce krupico-
vého cukru necháme zkaramelizovat a zředíme vařící vodou. Necháme 
vychladnout.  

 Z plechu sundáme perníčky hned a dáváme na rovný tác, aby se ne-
kroutily.  

 Než začneme zdobit, necháme perníčky 4-5 dní odpočinout, poleva 
pak lépe drží. 

 
Irena Horáková 
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Sponzorský dar škole 
 
 V rámci sponzorských darů škola získala 2 kusy nových kompletních 
PC. 1 kus je na pracovišti mateřská škola a je využíván pro administrativní 
práci. 1 kus byl instalován na pracovišti základní škola v počítačové učebně a 
slouží především žákům při výuce, která je od letošního školního roku  pro 
žáky 5. ročníku povinná. 

Sponzoři, kteří přispěli na tento dar: 

 Blažková Petra 
 Blažková Veronika 
 Bém Lukáš 
 Grégr Jiří 
 Hanzelka Martin 
 Lacina Roman 
 Škarka Vít 
 Šumný Jiří 
 Žabková Radka 
 Zbyněk Tomšík 
 
 

Zprávy ze školy 

Dne 19. října proběhl sběr starého papíru. I přesto, že se v letošním roce 
do sběru zapojilo velice málo žáků, získala škola finanční částku v celkové výši 
3 630,-Kč. 

Tato částka bude použita na účast žáků na vánočním programu pod ná-
zvem „Vánoce ve městě“, který pro nás připravili pracovníci Žerotínského 
zámku v Novém Jičíně. Náplň programu je stanovena tak, aby děti byly se-
známeny s předvánočními a vánočními tradicemi v oblasti Novojičínska a moh-
ly se zapojit do přípravy Vánoc tak, jak probíhaly v domácnostech v době na-
šich prababiček. Děti budou péct perníky, cukroví, nebo také „stloukat“ máslo. 
Součástí programu bude výroba vánočních ozdob a přání z papíru, balení cuk-
ru do staniolu, malování baněk, svíček a sestavování různých druhů ozdob 
z perliček. K malování budou připraveny baňky, svíčky, které si žáci naší školy 
zakoupí právě z peněz získaných za sběr starého papíru. Celý program bude 
doplněn vyprávěním o starých předvánočních časech, přípravě na očekávané 
narození Ježíška a zvycích, patřících do období adventu, zvycích na Štědrý 
den a večer, na svátek sv. Štěpána a také na Nový rok a na svátek Tří králů. 

Akce se bude konat v pátek 2.12.2011 a  zúčastní se jí i děti z mateřské 
školy. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Zároveň tento den žáci naší školy navštíví Městskou knihovnu v Novém 
Jičíně, kde si prohlédnou prostory budovy a seznámí se v rámci čtenářské 
gramotnosti s druhy literatury a potřebou čtení pro život. Cílem besedy a pro-
hlídky knihovny je tak vyvolat zájem dětí o čtení.  
 

Dagmar Michálková 
 

 
 
 
 
 

Tak, a je zpět Náš i Váš receptář – pravda, ne od mistra ( maminka sta-
rostka má poslední dobou trochu jiné povinnosti), ale pouze od jejího učně. 
Říká se, že jablko nepadá daleko od stromu, tak uvidíme, jak vám bude chut-
nat.  

Začneme něčím rychlým, chutným a jednoduchým. Recept pochází od 
maminky mého muže ze Cvrčovic (našeho současného domova), a o co je 
jednodušší, o to je opravdu chutnější. Rozpis surovin je na cca 4 větší porce, 
takže pro fajnšmekry, kteří kuře milují, je to oběd i večeře v jednom (tak, jak to 
bývá u nás doma). 
 

Cvrčovické kuře na paprice 
 
2 kuřecí čtvrtky nebo 4 stehýnka, 1 větší cibule, 1 smetana na šlehání (30%), 
máslo, mletá paprika sladká, sůl, bílý pepř, slepičí bujón (podle síly kuřecího 
vývaru), hladká mouka 

 
Nejdříve uděláme kuřecí vývar – do 1,5 litru osolené vody dáme vařit ku-

řecí čtvrtky. Pár minut před tím, než bude maso úplně měkké (cca 1 hodina), si 
dáme do menšího kastrůlku rozpustit máslo a orestujeme cibuli pokrájenou na 
větší kousky do zlatova. K cibulce přidáme mletou papriku (nešetřit!), lehce 
osmahneme (pozor, ať nezhořkne), vmícháme asi 1,5 dcl vývaru a z plotny 
odstavíme.  

Z hrnce vyndáme kuřecí čtvrtky. Paprikovou cibuli přecedíme do vývaru 
(nepasírujeme – chceme pouze chuť a vůni cibule, ne její kousky) a přidáme 
bujón, smetanu ke šlehání a povaříme. Mezitím si obereme maso (mám vy-
zkoušeno, že takto se opravdu všechno sní) a přidáme ho do omáčky. Připra-
víme si hustší záklechtku (hladká mouka ve studené vodě) a tou omáčku i 
s masem zahustíme. Vaříme ještě asi 10 min. 

Dochutíme solí, pepřem, popř. citrónovou šťávou. Kdykoliv během varu 
můžeme přilít vodu podle síly a hustoty omáčky. Nakonec zjemníme lžící más-
la. Pokud se bude omáčka zdát málo papriková, máslo rozpustíme, do něj při-

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
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dáme mletou papriku, lehce osmahneme a touto směsí omáčku dochutíme. 
Podáváme s těstovinami nebo s knedlíkem. 
 
A právě jeden speciální typ knedlíků si uděláme příště. 
 

Připravila Petra Kozinová 

 

 
 

 
 

Kam za kulturou v prosinci 
 
1.12. 2011 – 23.12.2011 - Vánoční jarmark Nový Jičín  
 

6.12.2011 - Martin Chodúr - První vánoční narozeninový koncert - Dům 
kultury Ostrava – cena vstupenek 270,- / 220,- 
 

10.12.2011 – Vánoce na dědině – vánoční jarmark – Rožnov pod Radhoš-
těm – Valašské muzeum v přírodě 
 

14.12.2011 – Pavel Šporcl v Ostravě - DKMO, Ostrava – Společenský sál, 
Ostrava - Pavel Šporcl a cikánská cimbálovka vyrážejí na turné se symfonic-
kým orchestrem - Vstupné: 290,- 390,- 460,- Kč 
 

15.12.2011 – Černá hodinka v muzeu v Příboře – v 17 hod. -  tajemství Vá-
noc – povídání o mystice Vánoc za minimálního osvětlení 
 

17.12.2011 - Strojení stromečků v ZOO Ostrava 
 

17.12.2011 – Flašinetář – Nový Jičín - Zavzpomínáme na pouliční muzikanty 
dřívějších dob – v 8 hodin, www.mksnj.cz  
 

19.12.2011 – Štědrovečerní stůl  v 16 hod. – provoňte Štědrý den čerstvými 
květinami – Studio psychické relaxace Kopřivnice, Záhumenní 1477 
 

19.12.-2011 – Koncert PS Ondráš - náměstí Nový Jičín - v 16 hod –  
 

22.12.2011 – živý Betlém na náměstí v Novém Jičíně  
 

26.12.2011 – živý Betlém ve Štramberku 
 

26.12.2011 – Štěpánský koncert – v 18 hod. – zámek Kunín – violoncellista 
Jan Škrdlík, cembalistka Kateřina Bílková 
 

KAM ZA KULTUROU 
 

http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/martin-chodur-prvni-vanocni-narozeninovy-koncert-dum-kultury-ostrava-30872/
http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/martin-chodur-prvni-vanocni-narozeninovy-koncert-dum-kultury-ostrava-30872/
http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/strojeni-stromecku-v-zoo-ostrava-6615/
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MUŽI 

MISTROVSKÁ  UTKÁNÍ 

  6. 10. 2011  SOKOL  STARÝ  JIČÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  1   ( 2 : 0 ) 

 Branky:  Symerský Daniel 

Tři utkání – tři dost výrazné porážky našeho mužstva s celkem Starého Jičína. 
Tak hovoří statistika se soupeřem, na kterého znovu náš celek nestačil. Lépe 
hrající domácí zaslouženě zvítězili také díky slabému výkonu našich hráčů.  

 
13. 11. 2011   FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOPŘIVNICE  2  :  1   ( 0 : 1 ) 

 Branky:  Symerský Daniel, Čapka Zdeněk 

Sestava: Martinovský Petr - Velart Daniel, Indrák Martin, Eckelsberger Pavel, 
Symerský Daniel - Čapka Jaroslav, Blažek Martin, Čapka Zdeněk, Blažek To-
máš - Firášek Rostislav ( 46. min. Krumpolc Miroslav ), Čapka Pavel.  
Trenér: Karas Miroslav 

  
K poslednímu utkání podzimní části soutěže přijel na naše hřiště nováček 
v soutěži – mužstvo FC Kopřivnice. A jelikož nováček I. B třídy figuruje na 
spodnějších příčkách v tabulce, bylo naše mužstvo před utkáním považováno 
za jasného favorita. Průběh utkání tomu však vůbec nenasvědčoval. Už ve 
čtvrté minutě se hosté ujali vedení po rohovém kopu, kdy na lehce posunutý 
míč naším brankářem jen k zadní tyči nejrychleji zareagoval kopřivnický útoč-
ník a skóroval. Obdržený gól byl plejádou chyb v rozestavení bránících hráčů 
včetně brankáře při standartním kopu. V dalších minutách mohlo být ještě hůř! 
Šanci soupeři zmařil až skvělý zákrok brankáře Martinovského. Ve zbytku hrací 
doby do poločasového hvizdu rozhodčího se víc dařilo soupeři. Ten si však 
další šance k vstřelení druhého gólu nevytvořil. Naše mužstvo hrálo po celou 
první půlku utkání dost nevýrazně, stereotypně, bez fotbalového nápadu. 
V druhém poločase se naši hráči „našli“ a začali svou trpělivou hrou svého 
soupeře přehrávat. V 52. minutě zahrával Zdeněk Čapka trestný kop, jeden 
z našich hráčů „fintou“ zmátl soupeře, míč proletěl až k zadní tyči, kde se dů-
razně prosadil Danek Symerský. Vyrovnání přineslo do utkání nový náboj a na 
naše kopačky další tři šance. Ty zůstaly nevyužity také díky skvělým zákrokům 
brankáře hostí. V poslední minutě po chybě či spíš nedorozumění musel po 
pohotové dorážce Zdeňka Čapky už kapitulovat. Velká radost, 2 : 1 pro domá-
cí! Vítězný gól byl sice pro naše barvy tak trochu šťastný, ale po zlepšeném 
výkonu a trpělivé hře našeho mužstva - zasloužený.         

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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DOROST 

MISTROVSKÁ  UTKÁNÍ 

  5. 11. 2011 FOTBAL o. s. STUDÉNKA  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  0   ( 2 : 0 ) 

  6. 11. 2011 FC  LIBHOŠŤ  -  FOTBAL o. s. STUDÉNKA 2  :  0   ( 0 : 1 ) 

13. 11. 2011 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  KATEŘINICE  2  :  3   ( 2 : 2 ) 

 Branky:  2 – Zahradníček Jan 

Sestava:  Chromečka Jan – Baláž Adam, Šindler Michal, Vrbica Vítězslav, 
Melnar Alois ( 85. min. Daron Adam ) – Burda Lukáš ( 56. Boháč Josef ), Bo-
lom Marek, Juřica Adam – Beránek Michael, Ištok Erich ( 33. min. Zahradníček 
Jan ), Tomšík Vojtěch. 
Trenér:  Krumpoch Vlastimil a Šimíček Josef 
 
 Velmi těžká, silně namrzlá hrací plocha čekala na hráče obou celků 
v posledním utkání podzimu. Soupeř, coby vedoucí tým tabulky a jasný favorit 
utkání, se ujal vedení už v sedmé minutě po kopu od rohového praporku. O 
dvě minuty později své vedení navýšil křížnou střelou z pravé strany k zadní 
tyči. Nečekaně lehké vedení a jasná herní převaha hosty s přibývajícím časem 
uspokojila. To vyhovovalo našim hráčům, kteří se postupně dostávali víc k míči 
a po střídání a změnách na hráčských postech nečekaně dvakrát gólově udeřili 
na branku hostujícího družstva. Nejdříve v 34. minutě nestačil brankář hostí 
míč chytit po střele Beránka. Odražený míč se dostal k Honzovi Zahradníčkovi 
a ten jej poslal poprvé do sítě. Za pouhou minutu si Zahradníček připsal na své 
konto i gól druhý. Ten padl z dorážky odraženého míče od spojnice břevna a 
tyče, po zahrání trestného kopu Beránkem. Vyrovnání vneslo do našich větší 
bojovnost a soupeři dva rychlé góly v jeho síti tak maximálně nervozitu. Našim 
hráčům se rýsovala velká možnost uhrát dobrý výsledek. V druhém poločase 
náš celek znovu houževnatě bojoval o každý míč, ale další gólové akce se už 
nedočkal. Ani dobře hrající obrana, do které se na post zadního přesunul 
z útoku Tomšík, což se ukázalo jako dobrý tah, nedokázala zabránit třetímu 
gólu soupeře. Gól padl do naší sítě v 59. minutě po přihrávce na trochu volně 
bráněného útočníka, který neváhal a přesně střelou zakončil. Ve zbývajícím 
čase si hosté své vedení dokázali pohlídat, hlavně lepší kontrolou míče ve 
středu hrací plochy a aktivnější hrou útočné řady. Naše družstvo bylo jen krů-
ček od nečekaného úspěchu. Přes porážku si hráči za výkon zaslouží pochva-
lu.  
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TABULKY 

 

MUŽI  –  I. B  třída,  sk. „D“ 

1. Sokol  Starý Jičín 13 9 0 4 40 : 20 27 ( 9 ) 

2. TJ  Odry 13 9 0 4 34 : 17 27 ( 9 ) 

3. FC  Libhošť 13 8 2 3 27 : 12 26 ( 5 ) 

4. Tatran  Jakubčovice 13 8 2 3 26 : 17 26 ( 8 ) 

5. FC  Vlčovice - Mniší 13 7 1 5 28 : 25 22 ( 1 ) 

6. TJ  Fryčovice 13 6 2 5 26 : 25 20 ( 2 ) 

7. Slavoj  Jeseník n. O. 13 6 0 7 25 : 24 18 ( -3 ) 

8. Sokol  Kateřinice 13 5 2 6 23 : 20 17 ( -4 ) 

9. FK  Nový Jičín B 13 5 2 6 19 : 20 17 ( -4 ) 

10. NFC  Lichnov 13 5 0 8 19 : 41 15 ( -6 ) 

11. FK  Staříč 13 4 2 7 22 : 34 14 ( -4 ) 

12. FC  Kopřivnice 13 3 4 6 20 : 25 13 ( -5 ) 

13. Lokomotiva  Suchdol n. O. 13 4 0 9 23 : 36 12 ( -6 ) 

14. Sokol Tichá 13 2 3 8 12 : 28 9 ( -12 ) 

 

DOROST  –  OKRESNÍ  PŘEBOR 

1. Sokol  Kateřinice 15 12 1 2 50 : 20 37 ( 16 ) 

2. Fotbal o. s. Studénka 15 11 2 2 63 : 21 35 ( 14 ) 

3. NFC  Lichnov 15 11 1 3 44 : 28 34 ( 13 ) 

4. Sokol  Starý Jičín 15 11 0 4 44 : 24 33 ( 9 ) 

5. TJ  Mořkov 15 10 2 3 48 : 15 32 ( 8 ) 

6. Sokol  Trojanovice I 15 9 3 3 43 : 23 30 ( 9 ) 

7. Sokol  Spálov 15 9 0 6 47 : 33 27 ( 6 ) 

8. Sokol  Tichá 14 5 1 8 33 : 28 16 ( -5 ) 

9. Kotouč  Štramberk 15 5 1 9 28 : 36 16 ( -8 ) 

10. Sokol  Kunín 15 3 3 9 30 : 44 12 ( -9 ) 

11. Sokol  Rybí 15 3 2 10 23 : 54 11 ( -10 ) 

12. Libhošť 15 3 1 11 21 : 36 10 ( -14 ) 

13. Sokol  Vražné 14 2 1 11 16 : 52 7 ( -17 ) 

14. FK  Pustějov 15 1 0 14 8 : 84 3 ( -21 ) 
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ŽÁCI  –  OKRESNÍ  PŘEBOR 

1. Lokomotiva  Suchdol n.O. 9 8 1 0 48 : 5 25 ( 13 ) 

2. FK  Příbor 9 5 1 3 21 : 10 16 ( 1 ) 

3. Sokol  Kateřinice 9 5 1 3 22 : 18 16 ( 1 ) 

4. Sokol  Starý Jičín 9 5 0 4 26 : 20 15 ( 3 ) 

5. Fotbal o. s. Studénka 9 4 2 3 33 : 19 14 ( -1 ) 

6. Kotouč  Štramberk 9 4 2 3 23 : 19 14 ( -1 ) 

7. Fotbal o. s. Fulnek 9 4 1 4 20 : 15 13 ( 1 ) 

8. Libhošť 9 3 2 4 23 : 21 11 ( -4 ) 

9. Sokol  Kunín 9 1 0 8 7 : 36 3 ( -9 ) 

10. AFC  Veřovice 9 1 0 8 9 : 69 3 ( -9 ) 

 

 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA  -  OKRESNÍ  SOUTĚŽ,  sk. „A“ 

1. FC  Kopřivnice B 8 7 1 0 66 : 9 22 ( 13 ) 

2. Sokol  Hostašovice 8 6 1 1 53 : 12 19 ( 4 ) 

3. FC  Vlčovice-Mniší 8 6 0 2 65 : 14 18 ( 3 ) 

4. TJ  Mořkov 8 5 2 1 39 : 14 17 ( 2 ) 

5. FK  Příbor 8 4 0 4 43 : 44 12 ( 0 ) 

6. Kotouč  Štramberk 8 3 0 5 19 : 26 9 ( -3 ) 

7. FC  Libhošť 8 2 0 6 15 : 46 6 ( -3 ) 

8. NFC  Lichnov 8 1 0 7 17 : 65 3 ( -6 ) 

9. Sokol  Kateřinice 8 0 0 8 2 : 89 0 ( -12 ) 

 

 

 

 

OHLÉDNUTÍ  ZA  FOTBALOVÝM  PODZIMEM 

 

MUŽI 

Impozantní vstup našeho mužstva do nového ročníku - tak lze nazvat prvních 
pět výher z pěti zápasů. A samozřejmě vedení v soutěži. Nečekaně dobré vý-
sledky pramenily z dobré hry celého týmu a z dobré střelecké mušky. Vždyť 
skóre 18 : 1 hovořilo za vše. Herní propad a první prohra přišla nečekaně 
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v Kateřinicích. Následovala těsná výhra v domácím prostředí s Jeseníkem a 
„pouhé“ dvě remízy v Hodslavicích a doma s poslední Tichou. V těchto třech 
utkáních se trochu ze hry vytratila jistota, herní elán, a hlavně odešla pohoda a 
přesnost při zakončování akcí. Prohru si odvezl náš celek i z Lichnova. Z boje 
o návrat do čela tabulky s Jakubčovicemi vyšli naši hráči vítězně. Horší už to 
bylo v utkání pod starojickým hradem. Po slabém výkonu další ztráta bodů. 
Zakončení sezóny v domácím prostředí bylo radostné. Nováček z Kopřivnice 
sice vzdoroval, ale v poslední minutě utkání inkasoval z kopačky Zdeňka Čap-
ky vítězný gól. Třetí místo v tabulce a pouhý jeden bod za prvním lze považo-
vat za velký úspěch. Za úspěchem stojí nejen početný kádr hráčů, kteří byli 
nasazováni do jednotlivých zápasů podle představ trenéra, ale také zlepšené 
výkony jednotlivců. Trenérský rukopis Mirka Karase byl na hře našeho celku 
vidět. Mužstvo se snažilo o progresivní hru, která většinou na soupeře platila. 
V některých zápasech se projevovala slabina – špatné a nepřesné zakončová-
ní akcí. Mužstvo postrádá ve své partě vyloženého tvůrce hry a kanonýra.   
 

DOROST 

Dorostenecké družstvo se po celou sezonu potýkalo s malým počtem hráčů, 
jak na trénincích, tak i při utkáních. Ne všichni hráči, kteří figurují na soupisce, 
mají o fotbal zájem. Proto také dost nelichotivé výsledky a špatné postavení 
v tabulce. Pouhé tři výhry a jedna remíza jsou trochu málo. V druhé polovině 
sezony se zlepšil herní projev družstva, protože hráči odváděli podstatně lepší 
osobní výkony než v úvodních zápasech. Družstvo se muselo také vypořádat 
s absencí hráčů z ročníku 1993.       
 

ŽÁCI 

Na výkonech a hře žákovského celku byla vidět nezacelená mezera po hrá-
čích, kteří odešli do družstva dorostu. Nahradit tyto hráče nemohlo být v silách 
těch, co přišli z družstva „přípravky“. Tři výhry a dvě remízy lze považovat za 
maximum mladého celku. Přesto hráči v několika zápasech ukázali, že doká-
žou o dobrý výsledek bojovat. Své lepší soupeře často značně potrápili. Za 
určitý čas se určitě dostaví podstatně lepší výsledky. Hráči potřebují „vyzrát“ 
časem.   
 

PŘÍPRAVKA: 

Podobná situace jako u žáků nastala i v družstvu nejmladších. Po odchodu 
těch starších a zkušenějších se utvořila kvalitativní mezera, kterou se trenéři 
snažili zacelit jak mohli. Ne zcela se jim to podařilo. Navíc, naráželi na poměr-
ně úzký hráčský kádr. V jarní části by měl být hráčský kádr rozšířen, což by 
družstvu značně pomohlo. Nic nevadí, že se hráči jen dvakrát radovali ze své-
ho vítězství.  
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STARÁ  GARDA: 

Mužstvo odehrálo na slušné fotbalové úrovní dva turnaje s dobrými výsledky a 
umístěním. V jednotlivých přátelských utkáních moc úspěchů nezískalo. Pouhé 
jedno vítězství nad Kozlovicemi z šesti odehraných zápasů je trochu málo! 
Mužstvo se potýkalo s velkou fluktuací a částečným nezájmem některých hrá-
čů. 

 

 

DOROST    -   HALOVÝ  TURNAJ  V BRUŠPERKU 

27. 11. 2011      MLADŠÍ  DOROST 

TJ DURM. STARÉ  MĚSTO   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  0 

SK  STAŘÍČ   -   FC  LIBHOŠŤ 5  :  0 

SOKOL  SKOTNICE   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  2 

Branky:  Ištok Erich, Šindler Michal 

TJ  SOKOL  LÍSKOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  0 

TJ PRAŽMO - RAŠKOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  4 

Branky:  4 – Beránek Michael 

 
Turnaje se zúčastnili:  
Heralt Kuba - Bolom Marek, Beránek Michael, Boháč Josef, Ištok Erich, Juřica 
Adam, Burda Lukáš, Šindler Michal. 

 
Celkové pořadí turnaje:   
1. FK Staříč 9 b.,  2. TJ  S. Lískovec 9 b., 3. TJ Durman Staré Město 8 b.,  4. S. 
Raškovice 7 b., 5. FC Libhošť 4 b., 6. S. Skotnice 2 b. 

 

 

ŽÁCI    -   HALOVÝ  TURNAJ  V  BRUŠPERKU 

17. 11. 2011         STARŠÍ  ŽÁCI 

TJ  PETŘVALD na Mor.   -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  4 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš, 1 - Ištok Radim, Heralt Jakub 

FC  BIOCEL  VRATIMOV   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  0 

SOKOL  STARÁ  BĚLÁ   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  3 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš, 1- Čapka Patrik 

FK  STAŘÍČ   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  0 
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SK  BRUŠPERK   -   FC  LIBHOŠŤ 5  :  0 

Turnaje se zúčastnili:  
Mička Filip - Šimíček Miroslav, Heralt Jakub, Ištok Eduard, Ištok Radim, Čapka 
Patrik, Hanzelka David, Žák Dominik, Bátrla Tomáš, Šimíček Ondřej, Marek 
Daniel  

 
Celkové pořadí turnaje   
1. SK Brušperk 13 b.,  2 .FC  Biocel Vratimov 13 b., 3. FK Staříč 9 b., 4. FC 
Libhošť 6,  5. Sokol Stará Bělá 3 b., 6. TJ Petřvald na Mor. 0 b. 

 

27. 11. 2011         MLADŠÍ  ŽÁCI 

TJ  SOKOL  FRYČOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  0 

FC KOZLOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  0 

FC  BIOCEL  VRATIMOV   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  0 

TJ  SOKOL  PUSTKOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  2 

 Branky:  Bátrla Tomáš, Ištok Eduard 

TJ  SLAVOJ  RYCHVALD   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  1 

 Branky:  Bátrla Tomáš 

Turnaje se zúčastnili:  
Mička Filip - Kletenský Jaroslav, Šimíček Miroslav, Šimíček Ondřej, Hanzelka 
David, Hanzelka Lukáš, Ištok Eduard, Ištok Radim, Trčka Jan, Bátrla Tomáš, 
Kovačík Matěj, Soukal Ondřej  
 
Celkové pořadí turnaje:   
1. TJ S. Fryčovice, 2. TJ Biocel Vratimov, 3. TJ Slavoj Rychvald, 4. FC Kozlo-
vice, 5. FC Libhošť, 6. TJ Sokol Pustkovec.    

 
Zpracoval Jaroslav Šimíček 
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Blahopřejeme 
 
 Čas neuvěřitelně rychle letí a my si to většinou vždy uvědomíme až 
s příchodem nějakého kulatého výročí. Tak je tomu i v tomto měsíci, prosinci 

2011, ve kterém se dožívá pan Oldřich Sobek požehnaných 75 let. Chtěl 

bych mu k těmto „polokulatinám“ popřát zdraví, štěstí a pohodu do dalších let, 
a to nejen za sebe osobně, ale i za ostatní členy Osvětové besedy v Libhošti. 
Olda věnoval a stále věnuje mnoho času činnostem v oblasti kulturního a spo-
lečenského života obce, má obrovskou zásluhu jak na založení občanského 
sdružení Osvětová beseda v Libhošti, tak i na tom, že můžete již od roku 1998 
číst tento pravidelný měsíčník, při jehož vzniku byl hlavním iniciátorem, poté 
dlouholetým šéfredaktorem a do dnešních dnů je jedním z jeho nejplodnějších 
přispěvatelů. Doufám, že i nadále mu bude sloužit zdraví tak, aby mohl naplnit 
všechny své cíle (a není jich málo) a  mohl se věnovat své rodině a koníčkům. 
 

Za Osvětovou besedu v Libhošti přeje Jaroslav Šimíček 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
 

Libhošťský zpravodaj 
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